 (
שמי:______________
יושבת ליד:___________
ציון:_____________
חתימת הורים:____________
חתימת הורים:____
_____
) (
שליטה בכפל וחיל
ו
ק / מבחן
)בס"ד


1. המשיכי את הסדרה
 (
___,___ ,___ ,___, ___ , ___ ,___ ,18  , 12 , ___ ,0
) (
___,___ ,___ ,___, ___ , ___ ,___ ,___  , 16 , 8 ,0
)


 (
___,___ ,___ ,___, ___ , ___ ,___ ,___  , 14 , 7 ,0
)

2.  (
לפניך המלבן:
כתבי שלושה תרגילים מתאימים למלבן.
_____=_____
X
_____
_____=_____
X
_____
 _____=_____:_____
) (
____
=
18:6
4
8
:8=____
54
:9=____
42:6=____
72:9=____
49:7=____
6
4
:8=____
56:7=____
) (
____
=
7
X
8
9X9=____
10X
8
=____
5X9=____
7X9=____
8X6=____
6X6=____
7X
5
=____
)פתרי
	










3.  (
6
=
__
_
_:27
__
_
_:_
_
__=9
49:__
_
_=7
) (
40
=
_
_
__
X
8
_
_
__X7=28
__
_
_X5=45
)משוואות כפל וחילוק פתרי




4. השלימי גורמים מתאימים20 <_____X_____12>_____X_____
בס"ד
5.  (
9:1___1
X
9
7
X
9
___7X
3
) (
0
X
6___10
X
0
28:4___28:7
) (
3X6___9X2
24:8___56:8
)סמני <> או =



6. כתבי גורמים שונים.
 (
24
=
____
X
____
____X____=24
____X____=24
) (
8
=
____:____
____:____=8
____:____=8
)




7. איזה תרגיל חיבור מתאים לתרגיל 4X7(הקיפי בעיגול את התשובה הנכונה)

א.7+4        ב.7+7+7+7            ג.X7X7X77             ד.4+7
8. כתבי תרגיל כפל שהגורמים שלו הם 3 ו- 9 :______________
9. כתבי תרגיל חילוק שהמנה שלו היא 4:_________________
10.  (
4X9X0=_____
) (
5X2X6=_____
) (
7X1X3=_____
)תרגילי שרשרת. פתרי


11. בעיות מילוליות
1. [bookmark: _GoBack]אמא אפתה עוגיות לכבוד שבת. היא סידרה אותם במגש גדול.
 בערב שבת אמא הוציאה מהמגש עוגיות ונתנה לילדיה 
  כמה עוגיות אמא הוציאה מהמגש?
תרגיל:___________________   
תשובה:__________________

בס"ד
2. 8פרחים עולים 32 שקלים. 
מה המחיר של פרח אחד?
תרגיל:_______________________   תשובה:______________________

3. לקראת מסיבת חנוכה מסדרים שורות של כסאות באולם. 
בכל שורה 9 כסאות.
כמה כסאות באולם שיש בו 5 שורות?_________________
כמה כסאות באולם שיש בו 9 שורות?_________________
4.  (
6
 שקלים
)[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0212957.wmf]בחנות הצעצועים.
מכונית עולה 8 שקלים.
 (
8 שקלים
)בובה עולה 6 שקלים.
מה המחיר של 5 מכוניות?__________________
מה המחיר של 7 בובות?___________________
כמה מכונית אפשר לקנות ב- 56 שקלים?___________________
 (
בונוס
)כמה בובות אפשר לקנות ב 30 שקלים?____________________
כמה מכוניות אפשר לקנות ב-50 שקלים?__________________
 האם יישאר  עודף?_________ אם כן כמה?____________
5. מה המחיר של כל עפרון?
תרגיל:_________________
 (
בהצלחה רבה!
) (
35
 שקלים
)תשובה:________________
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